№1. Сколько различных видов месячных проездных билетов может быть выпущено в Минске для проезда в трамвае, троллейбусе, автобусе и метро?

Ответы: 11,12,15,16,13.

Решение: т - троллейбус, тр – трамвай, а – автобус, м – метро. 1 – можно, 0 – нельзя.

0000 – отбрасываем, т.к такого проездного нет.

0001 – только на метро;

0011 – а и м;

0111 – тр, а, м;

…

1111 – все 4 вида.  Всего получаем 
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№2. Три бегуна А, В и С бегут стометровку с различной, но постоянной скоростью. Когда А финишировал, В находился в 10 метрах позади, а с – в 10 метрах позади В, когда В финишировал.  На каком расстоянии (в м) от а находился С, когда а финишировал? 
Ответ: 18, 19, 20, 21, 17.

Решение: пусть скорость бегуна А - 
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 м/мин.
В пробежал 90 метров за тоже время, что А пробежал 100 метров, поэтому скорость в составляет 
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скорости А, т.е. 
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Скорость бегуна С составляет 0,9 от скорости бегуна В, т.е. 
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Значит, когда а пробежал 100 метров, с пробежал 81 метр. 
Ответ: 19 метров.

№3. Какое истинное заключение можно сделать из следующих пяти утвержденией?

1) Я ценю все подарки Саши.

2) Лишь эта кость удовлетворит мою собаку.

3) Я внимательно наблюдаю за всем, что ценю.

4) Эту кость подарил мне Саша.

5) Я не дарю собаке вещи, за которыми внимательно наблюдаю.

Ответ: Сведения противоречивы;

            ×Моя собака не удовлетворена;

            Я внимательно наблюдаю за моей собакой;

             Я голоден, как собака;

             Сведений недостаточно.

Решение: 1,4 – ценю подарок кость. 3- внимательно наблюдаю за костью. 2,5 – кость собаке не достанется, значит, моя собака не удовлетворена. 
№4. обед трёх братьев стоил 25 рублей на троих. Каждый дал по 10 рублей, и официант дал им по 1 рублю сдачи. Они уже уходили, когда официант подошёл к старшему и дал ещё 2 рубля. Тот задумался, мы заплатили 3*9=27 рублей и плюс 2 рубля, это будет 29 рублей. Где же ещё один рубль?
Ответ:    Официант взял 1 рубль себе;

               Официант ошибся, следует вернуть 2 рубля ему;

               Официант ошибся, следует вернуть 1 рубль ему;

            × Вопрос не уместен, всё правильно;

               Старший брат должен отдать по 1 рублю братьям, тогда будет правильно.
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